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Μπορούμε 

Terms of Reference 

Regional Liaison Officers 

 

 

Τίτλος θέσης εργασίας Regional Liaison Officer – Τοπικός/ή 

συντονιστής/τρια και υπεύθυνος/η 

διασύνδεσης φορέων 

Τοποθεσία 1 συνεργάτης/ιδα στην Περιφέρεια της 
Στερεά Ελλάδας (με βάση την Χαλκίδα) 

Organizational Unit Μπορούμε 

Είδος σύμβασης Ορισμένου χρόνου (Απρίλιος 2025- 
Δεκέμβριος 2025) 

Ημερομηνία έναρξης Άμεσα 

Λήξη προθεσμίας αιτήσεων 28 Μαρτίου 2025 

 

 

 

Σχετικά με το Μπορούμε 

 

Το Μπορούμε είναι μία μη κερδοσκοπική οργάνωση με σκοπό τον περιορισμό της σπατάλης 

τροφίμων και την καταπολέμηση της επισιτιστικής ανασφάλειας στην Ελλάδα. Από το 2012 

έχει σώσει και προσφέρει περισσότερες από 85 εκατ. μερίδες τρόφιμα σε 650 κοινωφελείς 

φορείς σε όλη την Ελλάδα, με θετικό περιβαλλοντικό αντίκτυπο περίπου 125 εκατ. κιλά CO2 

eq.  Όραμα του οργανισμού είναι μια κοινωνία, η οποία θα ενστερνίζεται ευρέως τις αξίες του 

εθελοντισμού και της κοινωνικής προσφοράς, ενώ ταυτόχρονα η σπατάλη τροφίμων δε θα 

είναι πια αποδεκτή. 

 

Σχετικά με το Πρόγραμμα 

 

Στο πλαίσιο του «Εθνικού Προγράμματος Άσκησης και Υγιεινής Διατροφής - Αντιμετώπιση 

της παιδικής παχυσαρκίας» του Υπουργείου Υγείας το οποίο υλοποιείται σε συνεργασία με 

τη UNICEF με χρηματοδότηση από το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας Ελλάδα 2.0, το 

Μπορούμε, συμμετέχει ως εταίρος υλοποίησης παρεμβάσεων στα σχολεία και τις τοπικές 
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κοινότητες για την προώθηση υγιεινών και βιώσιμων διατροφικών συνηθειών για τα παιδιά 

μέσω του νέου μας Προγράμματος. 

 

Το Πρόγραμμα περιλαμβάνει μεταξύ άλλων:  

 

α) τη διεξαγωγή εργαστηρίων ευαισθητοποίησης με αντικείμενο τη μείωση της σπατάλης 

τροφίμων και την προώθηση της υγιεινής και βιώσιμης διατροφής. Τα εργαστήρια θα 

πραγματοποιούνται δια ζώσης και διαδικτυακά με βάση εκπαιδευτικό υλικό που έχει 

αναπτυχθεί από το Μπορούμε. Η υλοποίηση των εργαστηρίων έχει ξεκινήσει τον Οκτώβριο 

του 2024 σε σχολεία όλης της χώρας, και απευθύνεται σε μαθητές της 6ης Δημοτικού, καθώς 

και σε μαθητές Γυμνασίου και Λυκείου.  

β) την υλοποίηση εκπαιδευτικών επισκέψεων μαθητών 12-17 ετών από σχολεία όλης της 

χώρας σε λαϊκές αγορές για την εξοικείωσή τους με τα φρέσκα φρούτα και λαχανικά, και τη 

διάσωσή και προσφορά τους. Πιο συγκεκριμένα, κατά τη διάρκεια των εθελοντικών 

επισκέψεων στις λαϊκές αγορές, οι μαθητές θα έχουν τη δυνατότητα να συλλέξουν αδιάθετα 

φρούτα και λαχανικά από τους πάγκους των παραγωγών, με σκοπό τον περιορισμό της 

σπατάλης τροφίμων. Μέσα από αυτές τις δράσεις, οι συμμετέχοντες θα ευαισθητοποιηθούν 

μέσω της βιωματικής μάθησης σχετικά με τη μείωση της σπατάλης τροφίμων, καλλιεργώντας 

παράλληλα την αξία του εθελοντισμού και του ενεργού πολίτη.  

γ) την προσφορά τροφίμων υψηλής διατροφικής αξίας (από τις παραπάνω δράσεις) σε 

ευάλωτες κοινωνικά ομάδες σε συνεργασία με τις κοινωνικές δομές των Δήμων. Τα φρέσκα 

φρούτα και λαχανικά που περισσεύουν και θα συγκεντρώνονται από νέους εθελοντές και νέες 

εθελόντριες κατά τις επισκέψεις τους στις λαϊκές αγορές, θα συλλέγονται από τις Κοινωνικές 

Υπηρεσίες των Δήμων, οι οποίες με τη σειρά τους θα τα διαθέτουν σε ευπαθείς κοινωνικά 

ομάδες. 

 

Οι παραπάνω δράσεις υλοποιούνται σε σχολεία και λαϊκές αγορές σε όλη την Ελλάδα. Για τον 

σκοπό αυτό, το Μπορούμε αναζητά έναν Regional Liaison Officer (Τοπικός/ή 

συντονιστής/τρια και υπεύθυνος/η διασύνδεσης φορέων) για την Περιφέρεια Στερεάς 

Ελλάδας, ώστε να διασφαλιστεί ο αποτελεσματικός συντονισμός των δράσεων του 

Προγράμματος και η συμμετοχή όσο το δυνατόν περισσότερων παιδιών από όλες τις 

Περιφέρειες της χώρας. 
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Σχετικά με τη θέση 

 

Υπό την καθοδήγηση του Προϊσταμένου Τμήματος – Παιδικής Προστασίας του Γραφείου της 

UNICEF στην Ελλάδα, το Μπορούμε και οι Regional Liaison Officers θα παρέχουν υποστήριξη 

ως συνεργαζόμενο προσωπικό για την υλοποίηση των δραστηριοτήτων του προγράμματος και 

την υποστήριξη των στόχων της UNICEF στην Ελλάδα. Αναλυτικά: 

 

● θα είναι υπεύθυνοι για τη δια ζώσης πραγματοποίηση των εργαστηρίων 

ευαισθητοποίησης σχετικά με τη σπατάλη τροφίμων και την υγιεινή και βιώσιμη 

διατροφή σε Δημοτικά, Γυμνάσια και Λύκεια στην Περιφέρεια της αρμοδιότητάς τους, 

χρησιμοποιώντας το υλικό που παρέχεται από το Μπορούμε.  

 

● θα οργανώνουν και θα πραγματοποιούν διαδικτυακά εργαστήρια ευαισθητοποίησης 

σχετικά με τη σπατάλη τροφίμων και την υγιεινή και βιώσιμη διατροφή, σε περίπτωση 

που δεν είναι δυνατή η δια ζώσης υλοποίηση. 

 

● θα είναι υπεύθυνοι για τον συντονισμό με τις σχολικές μονάδες που ενδιαφέρονται να 

συμμετάσχουν στις δράσεις του Προγράμματος και τον προγραμματισμό των δράσεων 

στην Περιφέρεια της αρμοδιότητάς τους.  

 

● θα οργανώνουν και θα συντονίζουν τις εθελοντικές επισκέψεις των μαθητών στις 

λαϊκές αγορές και τις δράσεις διάσωσης φρέσκων φρούτων και λαχανικών στην 

Περιφέρεια της αρμοδιότητάς τους. 

 

● θα συνεργάζονται με τις Δημοτικές αρχές για την προσφορά των τροφίμων στους 

ωφελούμενους μέσω των κοινωφελών υπηρεσιών των Δήμων. 

 

● θα είναι υπεύθυνοι για τη συλλογή δεδομένων και την υποβολή μηνιαίων ποσοτικών 

και ποιοτικών αναφορών σχετικά με την πρόοδο του Προγράμματος στην Περιφέρεια 

της αρμοδιότητάς τους, παρέχοντας τα απαραίτητα δεδομένα στις Program Manager 

και Program Assistant του Προγράμματος. 

 

● θα συμμετέχουν σε άλλες δράσεις για την προώθηση του Προγράμματος στην 

Περιφέρεια της αρμοδιότητάς τους. 

 

● θα συμμετέχουν σε εβδομαδιαίες, διαδικτυακές συναντήσεις με τις Program Manager 

και Program Assistant Manager, καθώς και τους υπόλοιπους συνεργάτες για το 

συντονισμό του Προγράμματος. 
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● θα πραγματοποιούν κατά περίπτωση τακτικές επισκέψεις σε επιπλέον δήμους στην 

Περιφέρεια της αρμοδιότητάς τους για την υλοποίηση των δράσεων του 

Προγράμματος. 

 

 

Προσόντα 

 

Εκπαίδευση Πτυχίο πανεπιστημίου σε έναν από τους 
παρακάτω κλάδους: εκπαίδευση, κοινωνικές 
επιστήμες, επιστήμη τεχνολογίας τροφίμων, 
βιώσιμη ανάπτυξη,  οικονομικές επιστήμες ή 
συναφείς κλάδοι. 

Εμπειρία - Τουλάχιστον 6 μήνες εμπειρία σε 
εκπαίδευση ή/και mentoring νέων και 
εφήβων/ μαθητών. 
 

- Εμπειρία στη διαχείριση δεδομένων 
και στη χρήση Microsoft Office (Excel, 
Word). 
 

- Γνώσεις διαχείρισης προγραμμάτων 
(project management). 

Γλωσσικές Απαιτήσεις Απαιτείται άριστη γνώση Αγγλικών και 
Ελληνικών 

Ήπιες δεξιότητες Επικοινωνία, Οργάνωση, Ομαδικότητα, 
Συντονισμός ομάδας 

Εθελοντισμός Η εθελοντική εμπειρία και ο συντονισμός 
ομάδων θα αξιολογηθεί θετικά. 

 

 

Πώς να υποβάλετε αίτηση  

 

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να στείλουν αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα είτε στα 

ελληνικά, είτε στα αγγλικά, και συνοδευτική επιστολή, μέσω email, σημειώνοντας και την 

Περιφέρεια για την οποία ενδιαφέρονται, στην: 

Kα Κατερίνα Κυριακοπούλου, Boroume Program Manager στο projectlivebetter@boroume.gr.  

 

mailto:projectlivebetter@boroume.gr
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Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των αιτήσεων είναι η 28/03/2025. 

Μετά τη συλλογή των βιογραφικών σημειωμάτων, όλοι οι ενδιαφερόμενοι θα ενημερωθούν 

σχετικά με την πορεία της αίτησής τους. 

 

Προστασία προσωπικών δεδομένων 

 

Με την υποβολή της αίτησης σας, συναινείτε ότι το Μπορούμε συλλέγει και διαχειρίζεται τις 

πληροφορίες που παρέχετε. Συμφωνείτε, επίσης, ότι τα δεδομένα σας ενδέχεται να 

κοινοποιηθούν στη UNICEF. Τα προσωπικά σας στοιχεία θα χρησιμοποιηθούν μόνο για  

σκοπούς πρόσληψης. Η αίτησή σας θα αντιμετωπιστεί με αυστηρή εμπιστευτικότητα. 

 

 

 

 

 


